

संक्षिप्त

पांच स्थाई वारंटी गिरफ्तार

निवाई। निवाई थाने के विभिन्न प्रकरणों में फरार चल रहे स्थाई 5 वारंटी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी रामजीलाल ने बताया कि पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के आदेशों पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बुजेंद्र सिंह भाटी व डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा के निर्देशन में स्थाई वारंटियों को गिरफ्तार करने के लिए निवाई पीपल की विशेष टीम का गठन किया गया। टीम ने कार्यवाही करते हुए स्थाई वारंटी कालुराम पुत्र नानकराम कीर निवासी निवाई, हनुमान पुत्र रामदयाल जाट निवासी किवाडा, शंकरलाल पुत्र भागीरथ बैरवा निवासी दहलोद की ढाणी तन गोपालपुरा, रामधन पुत्र देवकरण गुप्तेर निवासी पीपली की ढाणी जगतपुरा व धर्मा पुत्र रतनलाल गुर्जर निवासी थली बासडा को गिरफ्तार किया है।

ट्रैक्टर ट्राली को किया जब्त

निवाई। वन विभाग के गश्ती दल ने अवैध चेजा पत्थर से भरे हुए ट्रैक्टर ट्राली को जब्त किया है। क्षेत्रीय वन अधिकारी धारीलाल बैरवा ने बताया कि उन वन संरक्षक मारिया ए शाहीन के निर्देशन में चान्की कार्यों की रोकथाम वास्ते रात्रि गश्त के दौरान निवाई पहाड़ के पीछे अवैध चेजा पत्थर से भरे हुए ट्रैक्टर ट्राली को जब्त कर सुरक्षा के लिए संजय वन कार्यालय परिसर में खड़ा करवा दिया गया। कार्यवाही के दौरान सहायक वनपाल मोहनलाल मीणा, वनरक्षक कमलेश मीणा व राजेश कुमार नायक मौजूद थे।

3 अवैध नल कनेक्शन हटाए

सिरसा। सिरसा से मेहतबपुरा बीसलपुर पेयजल की पाइपलाइन से मंगलवार को 3 अवैध नल कनेक्शन हटाए गए। बीसलपुर परियोजना के सहायक अभियंता राम सिंह ने बताया कि ग्रामीणों ने पेयजल की पाइपलाइन से अवैध नल कनेक्शन की शिकायत की थी। उन्होंने बताया कि अवैध नल कनेक्शन की शिकायत मिलने पर विभाग ने कार्यवाही करते हुए तीन अवैध नल कनेक्शन काटे हैं। अवैध नल कनेक्शन करने वालों को भविष्य में पाइपलाइन से अवैध रूप से नल कनेक्शन करने पर कानूनी कार्यवाही की चेतावनी भी दी गई है। इस मौके पर सुपरवाइजर गणेश चौहान व उनकी टीम मौजूद रही।

ऋण आवेदनकर्ताओं के साक्षात्कार 7 को

टोंका। अनुजा निगम द्वारा अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, सफाई कर्मचारी, विशेष योग्यजन एवं अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए वर्ष 2024-25 के ऋण आवेदनकर्ताओं के साक्षात्कार किए जाएंगे। राज. अनु जाति जनजाति वित्त एवं विकास सहाकारी निगम लि. टोंक परियोजना प्रबंधक ने बताया कि आवेदनकर्ताओं के साक्षात्कार के शुक्रवार, 7 मार्च को सांसद कार्यालय, जिला परिषद (ग्रामीण विकास प्रकोष्ठ) परिसर, टोंक में लिए जाएंगे। प्रबंधक ने बताया कि साक्षात्कार के लिए आवेदनकर्ता अपने आवेदन पत्र की प्रति, जाति प्रमाण पत्र, राजन कार्ड, आधार व जन आधार कार्ड, बैंक पासबुक तथा अन्य दस्तावेजों को मूल प्रतिक समेत उपस्थित होंगे। साक्षात्कार के लिए कोई यात्रा भत्ता देय नहीं होगा।

यादव को मिला केन्द्रीय गृहमंत्री पदक

टोंका। जिले के गांव कठमाण्डा के निवासी केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (ब्लू) के इंस्पेक्टर धर्मराज यादव को सीआरपीएफ अकादमी कादरपुर, गुरुग्राम में आयोजित समारोह में प्रतिष्ठित केन्द्रीय गृहमंत्री पदक से नवाजा गया। यादव को यह पदक वर्ष 2021-22 में रंगरूट प्रशिक्षण केंद्र पेरिंगम, केरल में तैनाती के दौरान पुलिस प्रशिक्षण में उत्कृष्ट सेवाओं के लिये केंद्रीय गृह मंत्रालय की तरफ से सीआरपीएफ अकादमी कादरपुर, गुरुग्राम के निदेशक सुनील कुमार झा, ने दिया। यह पदक देश भर में पुलिस प्रशिक्षण में अपना बेहतरीन योगदान देने वाले चुनिंदा प्रशिक्षकों को प्रदान किया जाता है।

रीको उप कार्यालय रीको औद्योगिक क्षेत्र में स्थानांतरित

टोंका। रीको लि. के क्षेत्रीय प्रबंधक सीताराम मीणा ने बताया कि रीको का उप कार्यालय जो कि पूर्व में टोंकमण्डा, 3 मार्च से कार्यालय क्षेत्रीय प्रबंधक रीको लि. औद्योगिक क्षेत्र के नवीन भवन में स्थानान्तरित कर दिया गया है।

‘जिले में सीमांकन पुनर्गठन की प्रक्रिया को निष्पक्ष पारदर्शी पूरा कराएं’



सीमांकन पुनर्गठन को लेकर जनप्रतिनिधियों एवं पार्टी पदाधिकारी से चर्चा करते जिला संयोजक रामहेत यादव।

किशनगढ़ बास/तिजारा। नगरीय निकाय एवं पंचायतीराज के सीमांकन पुनर्गठन को लेकर अलवर उत्तर के जिला संयोजक पूर्व विधायक रामहेत यादव ने मंगलवार को किशनगढ़ बास व तिजारा में भाजपा पदाधिकारियों एवं जन प्रतिनिधियों के साथ बैठक की और निकाय एवं पंचायतों के सीमांकन पुनर्गठन को लेकर रायशुमारी कर आगामी होने वाले निकाय व पंचायतीराज के चुनाव में भाजपा का सभी जगह बोर्ड बने इसके लिए अभी से तैयारी में जुटने के निर्देश दिए।

जिला संयोजक पूर्व विधायक रामहेत यादव ने नगरीय निकाय व पंचायतीराज में किए जाने वाले पंचायतों एवं निकायों के वाडों में सीमांकन पुनर्गठन को लेकर सबसे पहले किशनगढ़ बास में सह जिला संयोजक शहरी अनूप यादव भाजपा मंडल

नगर पालिका ने कर जमा करने का अभियान चलाया

फुलेरा। स्थानीय नगर पालिका द्वारा नगरीय विकास कर जमा करने का अभियान चलाया जा रहा है। उपरोक्त जानकारी देते हुए पालिका के सहायक लेखाधिकारी एवं कार्यवाहक अधिशासी अधिकारी कृष्ण कुमार ने बताया कि उक्त अभियान के अंतर्गत 300 वर्गज से अधिक आवासीय एवं 100 वर्गज से अधिक व्यवसायिक/संस्थानिक/औद्योगिक भूमि/भवन का बकाया नगरीय विकास कर जमा किया जाना है। वहीं आगे बताया कि वर्तमान समय में बकाया नगरीय विकास कर ब्याज एवं पेनल्टी पर शत प्रतिशत छुट प्रदान की गई है।संस्था बकाया नगरीय विकास कर आगामी 31 मार्च 2025 तक जमा करवाकर ब्याज एवं पेनल्टी से बचने का लाभ ले सकते हैं।जिन व्यवसायिक सम्पत्तियों का नगरीय विकास कर बकाया चल रहा है उन्हें नगर पालिका द्वारा नोटिस जारी किये जा चुके हैं।

दादू दयाल मेले हेतु नरैना स्टेशन पर 8 रेल सेवाओं का ठहराव

फुलेरा। कस्बे के निकटवर्ती धार्मिक स्थल दादू नगरी में आयोजित होने वाले 7 दिवसीय दादू दयाल महाराज मेले को लेकर रेलवे प्रशासन द्वारा यात्रियों की सुविधा हेतु 8 (टूनों) रेल सेवाओं का नरैना रेलवे स्टेशन पर 2 मिनट का अस्थाई ठहराव दिया जा रहा है। उपरोक्त जानकारी देते हुए उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी कैप्टन शशि किशन ने बताया कि गाडी संख्या 19031, अहमदाबाद-योगनगरी ऋषिकेश रेल सेवा जो कि 5 मार्च से 12 मार्च तक अहमदाबाद से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह नरैना रेलवे स्टेशन पर 21.37 बजे आगमन एवं 21.39 बजे प्रस्थान करेगी। इसी तरह से गाडी संख्या 19032, योगनगरी ऋषिकेश- अहमदाबाद रेलसेवा जो कि 4 मार्च से 11 मार्च तक योगनगरी ऋषिकेश से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह नरैना स्टेशन पर 4.28 बजे आगमन एवं 4.30 बजे प्रस्थान करेगी। इसके अलावा गाडी संख्या 19411, साबरमती-दौलतपुर चौक रेल सेवा जो कि 5 मार्च से 12 मार्च तक साबरमती से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह नरैना स्टेशन पर 19.07 बजे आगमन एवं 19.09 बजे प्रस्थान करेगी। इसी क्रम में गाडी संख्या 19412, दौलतपुर चौक-साबरमती रेलसेवा जो कि 4 मार्च से 11 मार्च तक दौलतपुर चौक से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह रेल सेवा जो कि 5 मार्च से 12 मार्च तक साबरमती से प्रस्थान करेगी। इसके अलावा गाडी संख्या 19613, अजमेर-अमृतसर रेल सेवा जो कि 5 मार्च, 10 मार्च व 12

■ मेले को लेकर 4 से 12 मार्च तक होगा नरैना रेलवे स्टेशन पर 2 मिनट का अस्थाई ठहराव

■ कस्बे के निकटवर्ती धार्मिक स्थल दादू नगरी में आयोजित होने वाले 7 दिवसीय दादू दयाल जी महाराज मेले को लेकर रेलवे प्रशासन

19.07 बजे आगमन एवं 19.09 बजे प्रस्थान करेगी। इसी क्रम में गाडी संख्या 19412, दौलतपुर चौक-साबरमती रेलसेवा जो कि 4 मार्च से 11 मार्च तक दौलतपुर चौक से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह रेल सेवा जो कि 5 मार्च से 12 मार्च तक साबरमती से प्रस्थान करेगी। इसके अलावा गाडी संख्या 19613, अजमेर-अमृतसर रेल सेवा जो कि 5 मार्च, 10 मार्च व 12

मार्च को अजमेर से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह ट्रेन नरैना स्टेशन पर 18.49 बजे आगमन एवं 18.51 बजे प्रस्थान करेगी। इसी क्रम में गाडी संख्या 19612, अमृतसर-अजमेर रेल सेवा जो कि 4 मार्च, 6 मार्च व 11 मार्च को अमृतसर से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह ट्रेन नरैना स्टेशन पर 7.34 बजे आगमन एवं 7.36 बजे प्रस्थान करेगी। इसके अलावा गाडी संख्या 19611, अजमेर-अमृतसर रेल सेवा जो कि 6 मार्च व 8 मार्च को अजमेर से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह ट्रेन नरैना स्टेशन पर 18.49 बजे आगमन एवं 18.51 बजे प्रस्थान करेगी। इसी क्रम में गाडी संख्या 19614, अमृतसर-अजमेर रेल सेवा जो कि 7 मार्च व 9 मार्च को अमृतसर से प्रस्थान करेगी। इसके साथ ही वह ट्रेन नरैना स्टेशन पर 7.34 बजे आगमन एवं 7.36 बजे प्रस्थान करेगी। गौरतलब है कि रेलवे प्रशासन द्वारा उक्त ट्रेनों का नरैना रेलवे स्टेशन पर अस्थाई ठहराव दादू मेले को लेकर किया गया है। ताकि मेले में आने वाले श्रद्धालुओं को किसी असुविधाओं का सामना नहीं करना पड़े।

‘विकास कार्यों को गुणवत्ता के साथ पूरा किया जाना सुनिश्चित करें’

कोटपतली। जिला कलेक्टर ने विभागवार विभिन्न योजनाओं और कार्यों की प्रगति की समीक्षा करते हुये कहा कि सभी विभाग आपसी समन्वय के साथ बजट घोषणाओं सहित अन्य विधायक कार्यों को तय समय में गुणवत्ता के साथ पूरा किया जाना सुनिश्चित करें। बजट घोषणाओं एवं विकास कार्यों की प्रगति एवं गुणवत्ता की नियमित मॉनिटरिंग कर रिपोर्ट अपडेट करें। उन्होंने बजट 2025-26 में की गई घोषणाओं को समयबद्ध धरातल पर उतारने के लिये संबंधित विभागों द्वारा की जा रही कार्यवाहियों की विभागवार समीक्षा करते हुये आवश्यक भूमि विन्दिकरण व नियमानुसार आवंटन प्रक्रिया हेतु शीघ्र आवेदन भिजवाने को कहा। उन्होंने घोषणाओं में जिले में बनाये जाने वाले



अधिकारियों की बैठक लेती जिला कलेक्टर।

जोएसएस, केवीएस, बस स्टैंड, सडकों का सुदृढीकरण, सीवरज व ड्रेनेज सिस्टम, स्वयं सिद्धा आश्रम, वर्किंग युवम हॉस्टल, साईबर थाने सहित अन्य घोषणाओं की वस्तुस्थिति की समीक्षा कर समयबद्ध गुणवत्ता के साथ कार्य संपादित करने को कहा। उन्होंने गत बजट 2024-25 की घोषणाओं के क्रियान्वयन की भी समीक्षा की। उन्होंने संपर्क पोर्टल पर लॉन्च चल रहे परिवारों का समय पर निस्तारण कर आमजन को राहत पहुंचाने एवं एररेंज डिस्पोजल टाईम

में सुधार करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि आमजन को बार-बार कार्यालयों के चक्कर नहीं लगाने पड़े, यह सुनिश्चित करते हुए स्थानीय स्तर पर ही संवेदनशीलता के साथ नियमानुसार शीघ्र कार्यवाही करते हुये परिवारों का गुणवत्तापूर्ण निपटारा करें व पोर्टल पर भी जानकारी अपडेट करें। जिला कलेक्टर ने सार्वजनिक निर्माण विभाग को विभिन्न क्षेत्रों शहर में क्षतिग्रस्त सडकों के मरम्मत कार्य को गुणवत्ता के साथ पूरा करने के निर्देश दिये। साथ ही बिजली विभाग

- तिजारा और किशनगढ़ बास में सीमांकन पुनर्गठन को लेकर जिला संयोजक पूर्व विधायक रामहेत यादव ने ली बैठक।
- एक राष्ट्र एक चुनाव की प्रदेश समिति में पूर्व विधायक रामहेत यादव को सदस्य बनाए जाने पर बधाई दी।

निष्पक्ष पारदर्शी कराने में अपना योगदान देंगे।

इसके उपरांत जिला संयोजक रामहेत यादव, जिला सह संयोजक शहरी निकाय अनूप यादव, सह संयोजक ग्रामीण रमेश रावत ने भाजपा कार्यालय तिजारा में तिजारा नगर परिषद के सीमांकन के लिए बैठक की। जिसमें पूर्व विधायक मास्टर मामन यादव, सह अध्यक्ष कपिल गुप्ता, पूर्व चेयरमैन राज्य जांगिड़, रामेश्वर सैनी, बने सिंह, सोनू यादव उपस्थित रहे। बैठक में जिला संयोजक

यादव ने तिजारा क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों एवं पार्टी पदाधिकारी से गांव की पंचायत व शहर के वाडों का फीडबैक लिया और होने वाले सीमांकन पुनर्गठन को लेकर आवश्यक निर्देश दिए।

बैठक के दौरान सगठन पदाधिकारी एवं जनप्रतिनिधियों ने राष्ट्रीय परिषद सदस्य व जिला संयोजक पूर्व विधायक रामहेत यादव को एक राष्ट्र एक चुनाव की प्रदेश समिति में सदस्य बनाए जाने पर खुशी प्रकट कर बधाई दी।

खाटू नरेश की निशान यात्रा निकाली

राजगढ़। हारे का सहारा मित्र मंडल की ओर से आयोजित निशान यात्रा में मंगलवार को बाबा श्याम की भक्ति एवं श्रद्धा भाव के साथ उल्लास से निकली। इस दौरान श्याम प्रेमी महिला पुरुषों सहित स्कूली बच्चों ने इस कार्यक्रम को ऊंचाइयों प्रदान की। गणेश मंदिर में ध्वज की पूजा अर्चना के बाद खाटू नरेश की भव्य सजी प्रतिया की महा आरती उतारी गई। बाबा श्याम की भक्ति से ओतप्रोत फाल्गुन के रंग में मस्ती के मध्य निशान यात्रा प्रारंभ हुई। इस दौरान भाजपा मंडल अध्यक्ष प्रकाश दौक्षित, लार्जस क्लब के प्रांतीय सलाहकार खेम सिंह आर्य, गैर अनुदानित शिक्षण संस्थान संघ के अध्यक्ष मदन लाल शर्मा, सुभाष गुप्ता, अनिल गुप्ता, संजय गुप्ता, राजकुमार गुप्ता, एवं अन्य की मौजूदगी में निशान यात्रा कस्बे के बस स्टैंड, पटायारी की डुंगरी, गोले मार्केट एवं प्रमुख बाजारों से होती हुई चौपड़ बाजार खाटू श्याम मंदिर पहुंची।

49 करोड़ रुपए की पेयजल योजना पर संकट के बादल

सांभरझील, (निर्स)। चारभुजा नाथ मंदिर परिक्षेत्र व इसके नीचे की तमाम बस्तियों के सैकड़ों लोगों को इस साल के अंत तक भी प्रदेश सरकार की ओर से मंजूरी की गई करीब 5 करोड़ 49 लाख रुपए की पेयजल योजना का लाभ मिलाता आसानी से नजर नहीं आ रहा है। तत्कालीन मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के शासन के समय पेयजल योजना को मंजूरी मिली और वर्तमान प्रदेश सरकार की सैनिक भजनलाल शर्मा ने इसकी प्रशासनिक और वित्तीय स्वीकृतियां जारी की। इस योजना में एक उच्च जलाशय का निर्माण सहित उन तमाम पुरानी पेयजल लाइनों को बदल जाना है जो विगत कई दशकों से जर्जर हो चुकी हैं। पेजलाइन 80 तक चौक हो चुकी है, जिसकी वजह से लोगों के घरों में तुर तुर पानी आता है। चारभुजा नाथ मंदिर के ऊंचे इलाके में बसे लोगों तक पानी की सपनाई विगत 30 सालों से प्रेशर से नहीं पहुंच पा रही है। यहां के लोगों ने सैकड़ों दफा विधायक, चेयरमैन और तमाम जनप्रतिनिधियों के अलावा विभाग को बुलाकर भी निवेदन किया कि उनकी पेयजल समस्या का समाधान करें लेकिन विभाग कुछ भी करने में असमर्थ ही रहा। अब जैसे जैसे प्रोजेक्ट को मंजूरी तो मिल गई लेकिन उच्च जलाशय के लिए नगर पालिका

भूमि उपलब्ध नहीं करवा पा रही है और न ही भूमि को कोई सुनिश्चितता बन सकी है। शक्ति लोगों के दुखों को देखते हुए यहां की पार्षद ज्योति कुमावत के पति टिकमचंद कुमावत ने तो अपनी स्वयं की भूमि भी उच्च जलाशय निर्माण के लिए सरकार को देने तक की घोषणा कर डाली। सभी तमाम औपचारिकताएं पूरी हो चुकी हैं। पहले इसका निर्माण नगर पालिका की जिम्मे सौंपा था, लेकिन सरकार ने जब देखा कि यह इतना बड़ा काम पालिका के बस की बात नहीं है तो फिर बाद में इस काम की जिम्मेदारी जलदाय विभाग को सुपुर्द कर दी। 5 करोड़ 49 लाख रुपए सार्वजनिक निर्माण विभाग के खाले में आना बताया जा रहा है जो करीब डेढ़ साल से पड़ा है। जिला से निर्माण के लिए पहले भूमि नहीं मिल रही थी, बताया जा रहा है कि काफी कोशिशों के बाद पुरानी कोतवाली स्थित जेल परिसर के सामने पड़ी भूमि पर इसका निर्माण किया जाना प्रस्तावित हुआ है। इसके लिए विभागीय समस्त प्रक्रिया पूरी हो चुकी है टंकी का निर्माण कब शुरू होगा, इस बारे में तो यहां के जनप्रतिनिधियों को पता है और न ही विभाग इस बारे में कोई संतोषजनक जवाब देने की स्थिति में है। टंकी निर्माण का जो काम करीब 6 महीने पहले शुरू हो जाना चाहिए था।

गौसेवा करके मनाया जन्मदिन

शाहपुरा। प्राचीन जगदीश महाराज मंदिर (जगदीशपुरी) के पुजारी सुलतान भोजगी ने मंगलवार को अपने जन्मदिन पर श्री कृष्ण गोशाला अजीतागढ़ में गौ सवामनी करके गौसेवा कार्यों के साथ जन्मदिन मनाया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि सनातन धर्म में गाय को माता का दर्जा दिया गया है, लेकिन वर्तमान दौर में गौवंश की काफी दुर्दशा हो रही है। पुजारी भोजगी ने कहा कि वर्तमान सरकार ने गौवंश के संरक्षण, संवर्द्धन के लिए गोशालाओं को अनुदान राशि बढ़ाया है। इस मौके पर वक्ताओं ने कहा कि अजीतागढ़ शहर में आजादी से पूर्व वर्ष 1945 से स्थापित श्री कृष्ण गोशाला गत एक वर्ष में गौ भवनों, समाजसेवियों, भामाशाहों के सहयोग से निरंतर प्रबंधन की अच्छी सोच के साथ विभिन्न सेवा कार्य संचालित करके अपने वैभव को हासिल करने की ओर बढ़ रही है। गोशाला प्रबंधन अध्यक्ष चैतन्य मीणा के नेतृत्व में पुजारी का स्वागत किया और उनके इस पवित्र कार्य को सराहना की। गोशाला में उपस्थित लोगों ने भी पुजारी जी को जन्मदिन की शुभकामनाएं दीं। गोशाला में गायों को दलिया, हरा चारा, गुड़ खिलाया करके सेवा की।

सार-समाचार

पोस्टर का किया विमोचन

पावटा। पावटा। निकटवर्ती ग्राम मंजूकोट श्री श्याम सेवक परिवार संरक्षक



राजेश शर्मा ने बताया कि मंजूकोट स्थित हनुमान जी की बगीची से 6 मार्च गुरुवार को श्री श्याम सेवक परिवार द्वारा पदयात्रा रवाना होगी। इससे पहले 5 मार्च बुधवार को बाबा श्याम की झांकी को नगर ध्रमण करवाया जायेगा। इस मौके पर अध्यक्ष सुंदाराम सैनी, दशरथ यादव, उमराव राबड, हरिराम सैनी, कैलाश सैनी, रामनिवास गुप्ता, दयाराम यादव, दशरथ यादव, महेश यादव, पुष्करमल शर्मा, शंकर जांगिड़, जयप्रकाश यादव सहित सभी श्याम भक्तों को अपनी अपनी जिम्मेदारी दी गई। वहीं निकटवर्ती ग्राम भैसलाना में श्री श्याम शक्ति मंडल भैसलाना की 33वीं पदयात्रा के पोस्टर का विमोचन श्याम प्रेमियों द्वारा किया गया। सामाजिक कार्यकर्ता धर्मसिंह भैसलाना ने बताया श्री श्याम शक्ति मंडल भैसलाना द्वारा 33वीं पदयात्रा भैसलाना से खाटू श्याम जी दिनांक 07 मार्च 2025 को प्रातः 07:00 बजे रवाना होगी। इस दौरान राम सिंह शेखावत, दिलीप सिंह डीलर, सोहन लाल यादव, अमर सिंह यादव, गोपाल सिंह शेखावत, सतवीर सिंह शेखावत, गोदाराम यादव, घमन यादव, मोनू शेखावत, सुबे सिंह तंवर, महेंद्र सिंह शेखावत, पिंटू शुक्ल, गिरधारी लाल यादव, गिरवरे सिंह, शिंभू यादव आदि श्याम प्रेमी मौजूद रहे।

गौ आधारित जैविक खेती का संकल्प

श्रीमाधोपुर। भारतीय किसान संघ के स्थापना दिवस के उपलक्ष में 4 मार्च को श्री कृष्ण नदी गोशाला हांसपुर में भारतीय किसान संघ ग्राम समिति हांसपुर द्वारा गौ माता की पूजा कर गौवंश को गुड़ खिलाकर कार्यक्रमों में उस्ताहपूर्व स्थापना दिवस मनाया। इस अवसर पर भारतीय किसान संघ के जिला अध्यक्ष सतवीर सामोता ने बताया कि गौ आधारित जैविक खेती हमारे स्वस्थ जीवन का आधार है। इस संकल्प को पूरा करने के लिए किसानों को लाभकारी मूल्य देना होगा एव आधुनिक तकनीक से कृषि करने के लिए सरकार द्वारा किसानों को प्रोत्साहन देना होगा, मानव स्वास्थ्य को बचाये रखने के लिए गौ आधारित जैविक खेती करना आवश्यक है। ग्राम समिति हांसपुर ने संकल्प लिया है कि गौ आधारित जैविक खेती को बढ़ावा दीया जाएगा एव अच्छी नसल की देसी गायों को डेयरी उद्योग में शामिल किया जाएगा। इस अवसर पर भारतीय किसान संघ के जिला बोधायक डॉ. मुकेश बाबडवाल व तहसील अध्यक्ष राजेंद्र सिंह बिजाराणियां और गोशाला संचालक बनवारी लाल मीना ने भी अपने विचार व्यक्त किए। अतिरिक्त ग्राम समिति के अध्यक्ष ओमप्रकाश प्रधान, सचिव सुरेश कुमार सैनी, मोतीराम सैनी, प्रभु दयाल सैनी, गौ सेवा प्रमुख बनवारी लाल मीना, रिंकू कुमार, शिवजी राम, श्रवण यादव, विनोत यादव, ओम प्रकाश वर्मा, सरवन कुमार महला, प्रवीण कुमार शर्मा साहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

चरणव्या देह में डूबे श्रद्धालु का पांचवे दिन बरामद

बाँली-बामनवास। क्षेत्र के बनास नदी में स्थित प्रसिद्ध धार्मिक स्थल चरणव्या देह में शुक्रवार शाम 4 बजे डूबे श्रद्धालु ठंडीराम मीणा का शव मंगलवार को 11:45 पर गहरे पानी में चट्टानों के निचे दबा मिला, जिससे जिला प्रशासन एवं परिनेलों के साथ-साथ एसडीआरएफ व एनडीआरएफ की टीम ने राहत की सांस ली। प्राप्त जानकारी के अनुसार श्रद्धालु ठंडीराम मीणा शुक्रवार को धार्मिक स्थल चरणव्या देह पर नहाने व पूजा अर्चना करने गया था, इसी दौरान वह गहरे पानी में डूब गया। सूचना पाकर कृषि मंत्री डॉक्टर किरोडी लाल मीणा, सवाई माधोपुर जिला कलेक्टर शुभम चौधरी, जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता सहित पुलिस एवं प्रशासनिक अधिकारियों के साथ एसडीआरएफ एवं एनडीआरएफ की टीमों के साथ मिलकर डूबे श्रद्धालुओं को तलाश कर रहे थे, लेकिन सिद्ध संत के चरणों द्वारा निर्मित शांतिपीठ चरणव्या देह में भीषण लोकल चट्टानों का पानी समाप्त नहीं होने के आंशिकीवद के कारण अथाह गहरा पानी होने के कारण श्रद्धालुओं का शव नहीं मिला पा रहा था। आखिर मंगलवार को 11:45 पर श्रद्धालु ठंडीराम मीणा का शव गहरे पानी में चट्टान के बीच फंसा मिला। रेस्क्यू ऑपरेशन जिला कलेक्टर शुभम चौधरी के नेतृत्व में कांस्टेबल राजेंद्र सिंह सिसोदिया की देखरेख में 11 सदस्यों की दोनों टीमों ने शव को बाहर निकाला एवं जिला सवाई माधोपुर चिकित्सालय पहुंचाकर पोस्टमार्टम की औपचारिकता पूरी करने के बाद परिजनों के सुपुर्द कर दिया।

निकेक्टर से किसानों ने की चर्चा

जिलाई। ब्लॉक के किसानों ने 13 सूत्रीय मांगों को लेकर जिला कलेक्टर सौम्या झा से बिन्दुवार चर्चा करके मांगों को ज्ञापन सौंपा है। जिस पर जिला कलेक्टर ने जल्द कार्यवाही करने का आश्वासन दिया। मांगों के लिए लगातार प्रयास करने के उपरांत भी अधिकारी गम्भीरता पूर्वक जवाब नहीं करते हैं एवं उच्चाधिकारियों को भी अवगत नहीं करवाते हैं। इस दौरान सरसों सत्याग्रह के माध्यम से टोंक जिले के किसानों को सरसों के 6 हजार रुपए विक्टल से अधिक दाम मिले, न्यूनतम समर्थन मूल्य पर सरसों की तत्काल खरीद आरम्भ करें, खरीद 40 प्रतिशत विक्टल करें जिसके लिए राजफेल को प्रस्ताव दें, न्यूनतम समर्थन मूल्य को गारंटी कानून बनाया जाए, कर्मचारियों द्वारा उच्चाधिकारियों के आदेशों की पालना नहीं करने पर उनके खिलाफ कार्यवाही करने, प्लैटफॉर्म पर स्थाई अतिरिक्तियों को हटवाने, मजदूरी दर वृद्धि किसानों के पक्ष में लागू करके की मांग की गई। इस दौरान लोकसभा प्रभारी भरतराज मीना, जिलाध्यक्ष गोपीलाल जाट, संयोजक रामेश्वर चौधरी, उपाध्यक्ष सीताराम खादवाल, राजेश गुर्जर, महामंत्री हरिशंकर धाकड़, प्रचार मंत्री राधेश्याम गोहरपुरा, टोंक तहसील अध्यक्ष सीताराम मीणा व तहसील उपाध्यक्ष हीरालाल चौधरी मौजूद रहे।

अवैध बजरी परिवहन पर बड़ी कार्यवाही

टोंका। पीपल अवैध बजरी खनन और परिवहन के खिलाफ सतर्कता दल, जिला खनन विभाग, राजस्व विभाग और प्रशासन की संयुक्त टीम ने बड़ी कार्रवाई की। उपखंड अधिकारी गणराज बड़गोती, तहसीलदार कैलाश मीणा की मौजूदगी में देर रात ग्राम ककराज खुर्द में छापेमारी कर 5 वाहन जब्त किए गए, इनमें एक ट्रेलर और 4 डंपर शामिल हैं। ट्रेलर में अवैध बजरी भरी हुई थी, इस दौरान वाहन चालक अंधेरा का फायदा उठाकर भागने में सफल रहे। इसी प्रकार नाथडी-ढूँढिया रोड पर भी अवैध बजरी से भरे 2 ट्रैक्टर-ट्राली जब्त किए गए। इन्हें पीपल थाने को सुपुर्द किया गया। मौके पर करीब 500 टन अवैध बजरी का स्टॉक भी जब्त किया गया। प्रशासन ने इसे सीज कर नियमानुसार कार्यवाही के निर्देश दिए।

तीन वारंटियों को किया गिरफ्तार

मालपुरा। लम्बे समय से फरार चल रहे स्थाई वारंटियों को गिरफ्तारी को लेकर उच्चाधिकारियों के निर्देशों पर पुलिस बहकने द्वारा चलाया जा रहे विशेष अभियान के अंतर्गत डिग्री थाना पुलिस ने बजरी के मामले में पांच वर्षों से फरार चल रहे स्थाई गिरफ्तारी वारंटी बाबूलाल पुत्र नारायण केवट निवासी कीरो की शोपडी खानपुरा थाना नैनावा जिला बूंदी की गिरफ्तार किया गया तो इसी प्रकार लुट के एक मामले में वांछित व दस वर्षों से फरार स्थाई गिरफ्तारी वारंटी नारायण सिंह पुत्र शंकरगुप्त उर्फ शिवकरगुप्त गुर्जर निवासी गोलेडा थाना टोडायासिंह की गिरफ्तार किया गया। इसी प्रकार पंचवेर थाना पुलिस ने फरार चल रहे स्थाई वारंटी मोहन उर्फ मोनू जाट निवासी जैवलया का बास मौखपुरा जिला जयपुर ग्रामीण को एम्पएमडीआर एफ्ट में गिरफ्तार किया गया। तीनों आरोपियों को न्यायालय द्वारा जारीशुदा गिरफ्तारी वारंट के तहत किया गया गिरफ्तार।

भागवत कथा अनवरत जारी

श्रीमाधोपुर। निकटवर्ती ग्राम मऊ में चल रही सप्त दिवसीय भागवत कथा में 1 मार्च से 6 मार्च तक चलने वाली भागवत कथा में आज कृष्ण सुदाम चरित्र का प्रसंग सुनाया जाएगा। यज्ञयात्रे पंडित कृष्णकांत शास्त्री ने भगवान श्रीकृष्ण की बाल लीलाओं का वर्णन करते हुए कहा कि माखन चुराकर नाचकर व गोचारण के द्वारा श्रीकृष्ण ने समाज को सुशिक्षित देने का कार्य किया।